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  Order-No. 
    

    

  71 93 131 The optional filter element for self-mounting avoids the ingress of  

   pollution and water into the venting tube for the pressure  

   compensation to the atmosphere. 

    

    

    

  24 59 686 The optional cable box with weather protection IP 67 with 

   venting element (NEMA 4) is suitable for mounting outside  

   of the shafts and tanks or directly in dry control boxes. 

    

    

    

    

   For mechanical assembly of the level probe a cable straining  

  20 74 257 clamp is optionally available. 

    

    

    

    

    

   In order to increase the weight of the level probe an additional  

  15 24 399 weight (approx. 500 g = 1.1 lb.) can be screwed on.  

    

    

!0�&*�,����������,,�))����) %��0������<������)8�)���)�����)�����)���!0�&*�,����������,,�))����) %�

��.���)*++�� 7������0�0���)+���"
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#0��������8��+������� %�#0��������8��+������� %�
Specifications  Model LS-10, LH-10 

Pressure ranges � model LS-10 / bar 1) 0.25 0.4 0.6 1 1.6 2.5 4 6 10  

�������{LH-10 with FEP cable}  

Over pressure safety bar 1) 2 2 4 5 10 10 10 10 10  

Burst pressure bar 1) 2.4 2.4  4.8 6 12 12 12 12 12  

Pressure ranges�� model LH-10 bar 1) 0.1 0.16 0.25 0.4 0.6 1 1.6 2.5 4 6 10 16 25 

                                  with PUR cable  

Over pressure safety bar 1) 1 1.5 2 2 4 5 10 10 17 35 35 35 35 

Burst pressure bar 1) 2 2 2.4 2.4  4.8 6 12 12 20.5 42 42 42 42 

 1) 1 bar = 10.2 mH2O 

  Model LS-10 Model LH-10 
Materials    

 � Wetted parts  Stainless steel Stainless steel   {Hastelloy} 

 � Pressure connection/diaphragm  Stainless steel Stainless steel   {Hastelloy} 

  � Protection cap  PA PA {stainless steel} {Hastelloy} 

 � Cable  PUR PUR {FEP} 

Power supply UB UB in DC V 10 < UB ≤ 30 10 < UB ≤ 30 
   (14 ... 30 with signal output  

   0 ... 10 V) 

   (5 ... 30 with battery operation,  

   signal output 0.5 ... 4.5 V) 

Signal output  4 ... 20 mA, 2-wire 4 ... 20 mA, 2-wire 

   0 ... 20 mA, 3-wire 

   {0 ... 5 V, 3-wire} 

   {0 ... 10 V, 3-wire} 

   {0.5 ... 4.5 V, 3-wire, with 

   battery operation} 2) 

   {Pt 100, 4-wire; IEC 60751} 

 2) For pressure ranges > 0 ... 0.25 bar. 

Pt 100����� only model LH-10    

 � I max mA  3 

 � I meas mA  1 

 �����
4����))�+����,�����4���1�+���4'D���%$�0
����)����/��)*���������������)��:�,����)�.����:����������)������������.����������))��:
���)�*��0

�*�.���

brown

green

blue
screen

brown

blue
screen

green

white

�)�.���

F�������=>	,��������)���
)�������������C
�%���C�.����&'�	,����"

������	�������

grey

red

black

yellow

�6�.���
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#0��������8��+����������10�(��������,�8�)+����+���)����0�?��*����)������� %�

?����*�+*��)�������*)�����+��+����������������+��))*��0�4:����8����)�������+�������
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+��<���������������������+�������:�����+��))*���,����,����0

� ?�/��+��,�*����)�.�������������������������������������<���+��))*��
����)������)0�>����������������������+��))*���+�������������N����*)��������,M

� >���<������+��))*�������)�������:����)��<�,���������/�������+��<�������:���
������*)����������,,���������8��:������,���)������������*�)�:��:����+�������0

� 9�<����+���)�+��:����������������*:�,�*��������0

 ������
H


4���+��))*�������)������)���;*����������������,�M

����������1�&���)+����+����������)���:�������*��,*������)��,/�+��,����)�8�����D3�,���������
,����,���*��)���)���+�������0

#0��������8��+������� %�

:(�;���	���-������

� 5�)��<������������������.��/����,��������)��*����������)�,�����#�@?�,���,��
����0

� 5�)��<�������<��+��))*���)�:�����:�������)+�,��<��+��))*��������M ������
H

Problem Possible cause Remedy 

No output Power supply failure Check power supply 

 Open wiring Check continuity 

Specifications  Model LS-10, LH-10 
Max. load RA RA in Ohm   

 � Current signal output UB in DC V RA < (UB - 10 V) / 0.02 A – (0.14 Ohm x cable length in m) 

 � Voltage signal output  - RA > 100 kOhm 

Dielectric strength DC V 500 3) 500 3) 

 3) NEC Class 02 power supply (low voltage and low current max. 100 VA 

  even under fault conditions) 

Accuracy  % of span ≤ 0.25  (BFSL) ≤ 0.125 (BFSL) 
 % of span ≤ 0.5  4) ≤ 0.25 4)   

 4) Including non-linearity, hysteresis, non-repeatability, zero point and full scale error  

  (corresponds to error of measurement per IEC 61298-2).  

      Adjusted in vertical mounting position with lower pressure connection. 

Non-linearity % of span ≤ 0.2   (BFSL) according to IEC 61298-2 

1-year stability % of span ≤ 0.2  (at reference conditions) ≤ 0.2  (at reference conditions) 

Permissible temperature of    

 � Medium 5)  -10 ... +50 °C +14 ... +122 °F -10 ... +50 °C +14 ... +122°F 

    {-10 ...+85°C option FEP-cable} 

    {+14 ...+185°F option FEP-cable}

 � Storage 5)  -30 ... +80 °C - 22 ... +176 °F -30 ... +80 °C - 22 ... +176 °F 

 5) Also complies with EN 50178, Tab.7, Operation (C)4K4H, Storage (D)1K4, Transport(E) 2K3 

Compensated temp. range     0 ... +50 °C +32 ... +122 °F 0 ... +50 °C +32 ... +122 °F 

Temperature coefficients within    

compensated temp range    

 � Mean TC of zero % of span ≤ 0.2 / 10 K (< 0.4 for pressure ranges 0 ... 0.1 and 0 ... 0.16 bar) 

 � Mean TC of range % of span ≤ 0.2 / 10 K ≤ 0.2 / 10 K 

a- conformity  89/336/EWG interference emission and immunity see EN 61 326 
  interference emission limit class A and B 

Wiring protection  Protected against reverse polarity, overvoltage and short circuiting 

  on the instrument side 

   {Lightning protection  

   EN 61000-4-5; 1,2J} 

Specifications  Model LS-10, LH-10 
Mass    

 � Level probe kg Approx. 0.18 Approx. 0.20 

 � Cable kg/m Approx. 0.08 Approx. 0.08 

 � Additional weight kg Approx. 0.50 Approx. 0.50 
 

{ } Items in curved brackets are optional extras for additional price. 
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3�)�N*���Q���������*/�	3������������������2�N��,��*����'�1�0��
3����������2������)������*�����),����������
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No output Wiring reversed Correct polarity 

 No pressure or port blocked Check pressure port 

 Level probe failure due to wrong  

 supply voltage or power surge Replace level probe 

Output steady as pressure Pressure port blocked Check pressure port 

changes Level probe over-pressurized Replace level probe 

 Level probe failure due to wrong  

 supply voltage or power surge Replace level probe 

Full span output low Supply voltage too low Check supply voltage 

 Load impedance too high or too low Adjust load or supply voltage 

 Level probe over-pressurized Replace level probe *) 

Zero signal too low or too high Level probe over-pressurized Replace level probe *) 

Non-linear output Level probe over-pressurized Replace level probe 

*) Adjusting the controller or display device can usually compensate for small changes or drifts in  
 the output signal. Test the system for proper operation after adjustments are made.  An excessive change in the  
 output signal that cannot be corrected by calibration indicates possible transmitter damage.  This may cause the  
 output to be non-linear, requiring transmitter replacement. 

Problem Possible cause Remedy 
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  Bestell-Nr. 
    

    

  71 93 131 Um Verschmutzung und Wassereintritt in das Kapillarröhrchen 

   für den Druckausgleich zu verhindern bietet WIKA optional ein 

   Filterelement zur Selbstmontage an. 

    

    

    

  24 59 686 Die optionale Kabeldose, Schutzart IP 67 mit Belüftungselement 

   wird außerhalb von Schächten und Behältern oder direkt  

   im Schaltschrank in trockener Umgebung montiert. 

    

    

    

    

   Zur mechanischen Befestigung der Sonde bieten wir optional  

  20 74 257 eine Kabelabspannklemme an. 

    

    

    

    

    

   Zur Erhöhung des Eigengewichtes der Pegelsonde kann ein  

  15 24 399 Zusatzgewicht (ca. 500 g) angeschraubt werden. 
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braun

grün

blau
Schirm

braun

blau
Schirm

grün

������	'������

grau

rot

schwarz

gelb

weiß

�)�������

�6�������

Technische Daten  Typ LS-10, LH-10 

Messbereich��Typ LS-10 /� bar 1) 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10  

�������{LH-10 mit FEP-Kabel}  

Überlastgrenze   bar 1) 2 2 4 5 10 10 10 10 10  

Berstdruck      bar 1) 2,4 2,4  4,8 6 12 12 12 12 12  
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#0�4�������������8�2������ A#0�4�������������8�2������ A

Messbereich � LH-10 mit PUR- Kabel bar 1) 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16 25 

Überlastgrenze   bar 1) 1 1,5 2 2 4 5 10 10 17 35 35 35 35 

Berstdruck      bar 1) 2 2 2,4 2,4  4,8 6 12 12 20,5 42 42 42 42 

 1) 1 bar entspricht 10,2 mWS 

  Typ LS-10 Typ LH-10 
Werkstoff    

 � Messstoffberührte Teile  CrNi-Stahl CrNi-Stahl   {Hastelloy} 

 � Druckanschluss / Membrane  CrNi-Stahl  CrNi-Stahl   {Hastelloy} 

 � Schutzkappe  PA PA {CrNi-Stahl} {Hastelloy} 

 � Kabel  PUR PUR {FEP} 

Hilfsenergie UB DC V 10 < UB ≤ 30 10 < UB ≤ 30 

   (14 ... 30 bei Ausgang 0 ... 10 V) 

   (5 ... 30 bei Batteriebetrieb,  

   Ausgang 0,5 ... 4,5 V)  

Ausgangssignal  4 ... 20 mA, 2-Leiter 4 ... 20 mA, 2-Leiter 

   0 ... 20 mA, 3-Leiter 

   {0 ... 5 V, 3-Leiter} 

   {0 ... 10 V, 3-Leiter} 

   {0,5 ... 4,5 V, 3-Leiter, 

   bei Batteriebetrieb} 2) 

   {Pt 100, 4-Leiter; IEC 60751} 

 2) Ab Messbereich 0 ... 0,25 bar 

Pt 100����� nur Typ LH-10    

 � I max mA  3 

 � I mess mA  1 

Zulässige max. Bürde RA RA in Ohm   

 � Stromausgang UB in DC V RA < (UB - 10 V) / 0,02 A - (0,14 Ohm x Kabel in m) 

 � Spannungsausgang  - RA > 100 kOhm 

Spannungsfestigkeitsprüfung DC V 500 3) 500 3) 

 3) NEC Class 02 Spannungsversorgung (Niederspannung und Niederstrom max. 100 VA 

   auch im Fehlerzustand) 

Genauigkeit % d. Spanne ≤ 0,25  (BFSL) ≤ 0,125    (BFSL)
(G k i ll ) % d. Spanne ≤ 0,5  4) ≤ 0,25 4)  

 4)
 Einschließlich Nichtlinearität, Hysterese, Nichtwiederholbarkeit, Nullpunkt- und Endwertab- 

      weichung (entspricht Messabweichung nach IEC 61298-2). Kalibriert bei senkrechter  

      Einbaulage Druckanschluss nach unten. 

Nichtlinearität % d. Spanne ≤ 0,2 (Toleranzbandeinstellung, BFSL) nach IEC 61298-2 

Stabilität pro Jahr % d. Spanne ≤ 0,2 (bei Referenzbedingungen) ≤ 0,2 (bei Referenzbedingungen) 

Zulässige Temperaturbereiche    

 � Messstoff 5) °C -10 ... +50 -10 ... +50 

 °C  {-10...+85 bei Option FEP-Kabel} 

 � Lagerung 5) °C -30 ... +80 -30 ... +80 

 5)
 Erfüllt auch EN 50178, Tab. 7, Betrieb (C) 4K4H, Lagerung (D) 1K4, Transport (E) 2K3 

Kompensierter Temperaturbereich °C 0 ... +50 0 ... +50 

Temperaturkoeffizienten im     

kompensierten Temperaturbereich    

 � Mittlerer TK des Nullpunktes % d. Spanne ≤ 0,2 / 10 K (< 0,4 für Messbereiche 0 ... 0,1 und 0 ... 0,16 bar) 

 � Mittlerer TK der Spanne % d. Spanne ≤ 0,2 / 10 K ≤ 0,2 / 10 K 

a- Kennzeichen  89/336/EWG Störemission und Störfestigkeit nach EN 61 326 

  Störemission Grenzwertklasse A und B 

Elektrische Schutzarten  Verpolungs-, Überspannungs- und Kurzschlussschutz geräteseitig 

   {Blitzschutz EN 61000-4-5; 1,2J} 

Masse    

 � Pegelsonde kg Ca. 0,18 Ca. 0,20 

 � Kabel kg/m Ca. 0,08 Ca. 0,08 

 � Zusatzgewicht kg Ca. 0,50 Ca. 0,50 
 

{ } Angaben in geschweiften Klammern beschreiben gegen Mehrpreis lieferbare Sonderheiten. 
 

Technische Daten  Typ LS-10, LH-10 

2��,�����������������*)���*���4�����������8���))�����������������
������N0�20�2��)���*,/8
T�����)�����N�"�������O����/����<���<��.��������(��������������0

Technische Daten  Typ LS-10, LH-10 
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:( ��F�	���������

�0��Q���)�����*�������0�7����*��8�'��)���*�� A


������)�����������)������������8�)��N������)�,������*�)�����F�������)��������������
F������*��0
���@�����������D����,�2�����������������)��/�O�*��������<�,�:���"
+P�����N.0�)O*���������*)����*������O���<�������>P,/)���*��0
'����T���+�P:*����*)��:�����������O���/�����*��)�,������:�����8�.��������<���)�O������*)��	
:P������������������)��/�O�*���<�������0�'����)��,���'�/�O�*�������������������(����������8
.��,��������������O�����2��P��*���/����8��*,��)��,��8�����N*�?�)�N.�,/��8�N*��2������
�����N*��>�����*��������)��N��.*����0�3����������������)��/�O�*����)��P����*�)����4�������	
����))���...0.�/�0�����...0.�/�0,��"�<��:P����0

=���@�����1�'������������������'�)��N������������*�)������/�*������7����+���)��)��8����
D3	�������������)��N������)�,������*�)�����F�������)���������������F������*��0

#0�4�������������8�2���������10�
���*��8�'�)��N���������0�
���*��8�'�)��N����� A
7��2������C,���

3�)��*)����))�������*))�)�,��������)���������3�*,/�+��+���������<��������0

�������)���,���)���)�8�/������)�����9��.��)��*:������2�),�O���*������
(�������)���0�7�)������������)���&���������+�������@�Q���)�����*��A���,�0
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F��.���������/�����)+��N����N.0�������������)�O����N*��>�����*��8���������
(���������)�3�*,/��),��*))�)����:���,�����),�O�����.�����0

� '�����:������F��)�,��)����������:P��(�)))��::��)�������*)����*����3�*,/	
��))���O���0�(�)))��::��)���/Q�����N*����:O���*���<���(��),���8�=�.���
*���'����,��*���:P����M

� ��N��������)�3�*,/��))���O���*����2�������*���),�P�N�������)������
<��)�������,���4�������������8�.��������Q�*�������,�����)��������/Q����0

� 7�))������>�+����*�����*��<���9��)��������*�,�:P����0
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H
(����������������,�*�N/�++������7����*�����)�3�*,/��))���O��)8����������
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'��)������������O��/��+��������*���F��+�,/*��)���������������)+��,����
�������),��O�����������))+�N�:�),������:����������*��)	�*���'��)���*��)<��	
),���:������)������:���������)0

=��������

?�,���),���V����*�����<����������0

� 2��,������������2������)+������������O���*�/��#@?�,���),���3����A0
� 9�������������T�����)�����N����)����)+��,�������(�))�����,��)����M

 ������
H

Signalspannung zu klein Versorgungsspannung zu niedrig Versorgungsspannung überprüfen

Bürde zu hoch oder zu niedrig Bürde bzw. Versorgungsspannung

korrigieren

Mechanische Überbelastung Pegelsonde austauschen *)

Nullpunktsignal zu niedrig oder zu hoch Mechanische Überbelastung Pegelsonde austauschen *)

Signalkennlinie unlinear Mechanische Überbelastung Pegelsonde austauschen

*) Versuchen Sie durch eine Justage des Reglers oder des Anzeigegeräts kleine Änderungen oder Verschiebungen des
Ausgangssignals auszugleichen. Überprüfen Sie nach dem Justieren die korrekte Arbeitsweise des Systems. Eine
extreme Änderung des Ausgangssignals, die durch eine Kalibrierung nicht korrigiert werden kann, deutet auf eine
mögliche Beschädigung des Messumformers hin. Diese könnte die Ursache für ein unlineares Ausgangssignal sein
und den Austausch der Pegelsonde erforderlich machen.

Störung Mögliche Ursache Maßnahme

Kein Ausgangssignal Keine Versorgungsspannung Spannungsversorgung überprüfen

Leitungsbruch Durchgang überprüfen

Leitungsverpolung Polung korrigieren

Kein Druck oder Druckkanal blockiert Druckkanal überprüfen

Pegelsonde defekt wegen falscher

Versorgungsspannung oder Stromstoß Pegelsonde austauschen

Gleichbleibendes Ausgangssignal Druckkanal blockiert Druckkanal überprüfen

bei Druckänderung Mechanische Überbelastung Pegelsonde austauschen

Pegelsonde defekt wegen falscher

Versorgungsspannung oder Stromstoß Pegelsonde austauschen

Störung Mögliche Ursache Maßnahme
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24 59 686 Le Boîtier terninal optionnel IP 67 avec element de ventilation

devra être monté dans l'armoire technique ou dans tout

autre zone sèche.

Pour la fixation méchanique de la sonde, nous vous

20 74 257 recommandons: La pince de fixation.

Pour augmenter le poids de la sonde (environ 500 g), il suffit de

15 24 399 visser un lest supplémentaire sur l'extrémité de la sonde.

Numéro de commande

71 93 131 Pour des utilisations dans des zones sales ou d'entrées d'eau,

WIKA recommande de  monter un Filtre sur l'extrémité du

cathéter à travers un  tuyau de serrage.

!0�&��,����������,,�))����) 7!0�&��,���������,,�))����) 7

7�������
D���)����)������<��*�)����H���)*�������+��))����+�W)��������)�<������++��,�����8�,����	,���)�
����):���W�����*��)������W��,���;*�0�D��)������W��,���;*��<�����+��+����������������+��
��++����H����+��))�������+�*��]������+����W������++���0

6(�7�������������������

�����J ����������<��*8�<��)����)�������
�����1 ����������<��*8�9�*���+��:�����,�

#�������
7�)����)���������)�,��,���������)��,,�))����)�:��*��������)��������:�
4��8����E����*,�
D������E����D3	>����*�)*��������)�������������)�*)�...0.�/�0��

Numéro de commande



$
�
$
�
!
�
1
0�
�
��
2
�3
�&
��
�
�$
�
�
�

*:
4���5+����������)��*,����)���2������)������*�����(�����6��+������7	��8�79	��

$
�
$
�
!
�
1
0�
�
��
2
�3
�&
��
�
�$
�
�
�

*9 
4���5+����������)��*,����)���2������)������*�����(�����6��+�����7	��8�79	��

#0�(�)�����)��<�,�8���+��������� 7
4(����������������$����������
=�����0�����������������������?��NL

D����[��N����<��*�����������<���)��J�?���)�����*�)����+��))����,��+���)

� *�<�����N���)�:*���)������;*���8�,����)	,��+�*<��������;*���*�����������
��������W�0

� D����[��N�<�)*���������)���������������)����������W�0
� CL*����)�N��������)�����*�����+��))����;*��)���������������)������,��0
� =����)�N��������)�����*�����+��))����*��;*������)L����)�����)�*��W����+��:���

;*����H����)W,*���W���,���;*�0

H
#����������

�����������>�����>������O����������	����
4���)���W,�))�����;*�8��<���������)�����)��<�,���������)�����*�����+��))���8�<�*)�,����[��N���
��������8�,���,����	,���)��*�����?���>�>������������>�����>0

�������

3�������:����,�������D���"

S #
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Données techniques  Type LS-10, LH-10 

Etendue de mesure��Type LS-10 /� bar 1) 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10  

������{LH-10 avec câble FEP}  

Limites de surcharge bar 1) 2 2 4 5 10 10 10 10 10  

Pression de destruction bar 1) 2,4 2,4  4,8 6 12 12 12 12 12  

Etendue de mesure�� Type LH-10 bar 1) 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10 16 25 

                                   avec câble PUR  

Limites de surcharge bar 1) 1 1,5 2 2 4 5 10 10 17 35 35 35 35 

Pression de destruction bar 1) 2 2 2,4 2,4  4,8 6 12 12 20,5 42 42 42 42 

 1)
 1 bar = 10,2 mWS 

  Type LS-10 Type LH-10 
Matériaux    

 � Parties en contact avec le fluide  Acier inox Acier inox   {Hastelloy} 

 � �����������	��

�������������  Acier inox Acier inox   {Hastelloy} 

 � Capuchon  PA PA {Acier inox} {Hastelloy} 

 � Câble  PUR PUR {FEP} 

Alimentation UB UB en DC V 10 < UB ≤ 30 10 < UB ≤ 30 
   (14 ... 30 avec sortie 0 ... 10 V) 

   (5 ... 30 sur batterie,  

   sortie 0,5 ... 4,5 V)  

Signal de sortie  4 ... 20 mA, 2 fils 4 ... 20 mA, 2 fils 

   0 ... 20 mA, 3 fils 

   {0 ... 5 V, 3 fils} 

   {0 ... 10 V, 3 fils} 

   {0,5 ... 4,5 V, 3 fils, 

   avec batterie} 2) 

   {Pt 100, 4 fils; IEC 60751} 

 2) Pour l’étendue de mesure > 0 ... 0,25 bar 

Pt 100���� uniquement Type LH-10    

 � I maxi mA  3 

 � I mesure mA  1 

Résistance charge max autorisée RA RA en Ohm   
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Données techniques  Type LS-10, LH-10 
 � Courant sortie maxi. UB enVolt RA < (UB - 10 V) / 0,02 A - (0,14 Ohm x longueur du câble en m)  

 � Tension sortie maxi.  - RA > 100 kOhm 

Rigidité diélectrique  DC V 500 3) 500 3) 

 3) Tension d’alimentation selon NEC Class 02 (basse tension et courant maxi 100 VA 

  également en situation d’erreur) 

Précision 4) % du gain ≤ 0,25  (BFSL) ≤ 0,125  (BFSL) 

 % du gain ≤ 0,5   4) ≤ 0,25    4)  

 4) Inclusif non-linéarité, hystérésis, non-répétabilité, zéro et déviation de l’étendue de mesure 

  (correspond à l’erreur de mesure selon IEC 61298-2). 

      Calibré en position verticale, raccord de pression vers le bas. 

Non-linéarité du gain ≤ 0,2  (Réglage de la plage de tolérance, BFSL)selon IEC 61298-2 

Stabilité sur un an du gain ≤ 0,2  ≤ 0,2  

  (pour les conditions de référence) (pour les conditions de référence) 

Température autorisée    

 � Du fluide 5) °C -10 ... +50 -10 ... +50 

 °C  {-10 ... +85 câble FEP en option} 

 � De stockage 5) °C -30 ... +80 -30 ... +80 

 5) Accomplit également EN 50178, tableau 7, utilisation (C) 4K4H, stockage (D) 1K4,  

  transport (E) 2K3 

Plage compensée °C 0 ... +50 0 ... +50 

Coefficient de température sur    

plage compensée    

 � Coef. de temp. moy. du point 0 du gain /10K ≤ 0,2 (< 0,4 pour étendue de mesure 0 ... 0,1 et 0 ... 0,16 bar) 

 � Coef. de temp. moy. du gain /10K ≤ 0,2  ≤ 0,2 

Conformité -a  89/336/EWG Emission de perturbations et résistance aux  

  perturbations selon EN 61 326 

  Classe de valeur pour limite d’émission d’interférences A et B 

Protection électrique  La protection court-circuits, fausse polarité et surtensions se 

  trouve dans l’appareil 

   {Protection anti-foudre  

   EN 61000-4-5; 1,2J} 

Données techniques  Type LS-10, LH-10 
Poids    � Sonde kg Environ 0,18 Environ 0,20 

     � Câble kg/m Environ 0,08 Environ 0,08 

     � Lest kg Environ 0,50 Environ 0,50 
 

{ } Les données entre accolades précisent les options disponibles contre supplément de prix. 
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Perturbation Cause possible Remède 

Pas de signal de sortie Pas d’alimentation Contrôler la tension de l’alimentation 

 Rupture de conducteur Contrôler la conduction 

 Conducteurs inversés Corriger la polarisation 

 Pas de pression ou canal pression  Contrôler le canal pression 

 Sonde de niveau endommagé par  

 alimentation ou impulsion de courant Remplacer la sonde de niveau 

Signal de sortie constant Canal pression bouché Contrôler le canal pression 

malgré variations de pression Surcharge mécanique Remplacer la sonde de niveau 

 Transmetteur endommagé par fausse  

 alimentation ou impulsion de courant Remplacer la sonde de niveau 

Signal de sortie trop faible Tension d’alimentation trop basse Contrôler la tension d’alimentation 

 Charge trop élevée ou trop basse Corriger la charge ou la d’alimentation 

 Surcharge mécanique Remplacer la sonde de niveau *) 

Zéro du signal trop faible ou trop élevé Surcharge mécanique Remplacer la sonde de niveau *) 

Courbe du signal non-linéaire Surcharge mécanique Remplacer la sonde de niveau 

*) Après les réglages veuillez contrôler le fonctionnement correct du système.  
 Un changement extrême du signal de sortie qui ne peut pas être corrigé par une recalibration, indique une détérioration
 possible du transducteur de mesure. Ceci peut être la cause d’un signal de sortie non-linéaire et nécessiter le  
 remplacement du transducteur de mesure. 
. 
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